

ERRATA 001

LICITAÇÃO ELETRÔNICA Nº 111/2024 - CL/EMSERH

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2024.110215.25241 – EMSERH

OBJETO: Aquisição de Materiais Médico-Hospitalares, **Tipo: Sondas**, para atender a demanda das Unidades Hospitalares Administradas pela EMSERH

O Agente de Licitação da **EMPRESA MARANHENSE DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EMSERH** com base na Lei 13.303/2016, após na análise do Edital de Licitação, altera a seguinte redação contida no ITEM 9.12.5. do Edital, para o texto que segue:

LEIA-SE CORRETAMENTE NO SUBITEM 9.12.5 DO EDITAL

9.12.5. Caso persista o empate após a aplicação de todos os critérios anteriores ao sorteio, este último será realizado em ato público, mediante comunicação formal do dia, hora e local, feita com antecedência mínima de 24 (vinte e quatro) horas, no próprio ambiente eletrônico da licitação, no Chat de Mensagens do item ou lote.

Comunicamos que esta **ERRATA 001** será disponibilizado no site da EMSERH, www.emserh.ma.gov.br, bem como no portal do licitações-e, www.licitacoes.com.br.

Por fim, comunico que FICA MANTIDA, a data da Sessão de Abertura da Licitação Eletrônica nº 111/2024, para às 09h00min do dia 10/10/2024, ficando as demais condições inalteradas.

Esclarecimentos adicionais serão prestados, de segunda a sexta, das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 18h00min., na CL/EMSERH localizada à Avenida Borborema quadra 16 nº 25 bairro Calhau, nesta cidade e/ou pelo telefone (98) 3235-7333.

São Luís – MA, 03 de Outubro de 2024

Thyago Monte Souza
Agente de Licitação da CL/EMSERH
Matrícula nº 12.481